



Ministerul Afacerilor Interne
Instituția Prefectului - Județul Bihor
Serviciul Coordonare Instituțională



INSTITUȚIA PREFECTULUI
JUDEȚUL BIHOR



Nesecret

19. SEP. 2022

Nr. 9145 / _____

**TOATE PRIMĂRIILE JUDEȚULUI BIHOR
ÎN ATENȚIA DOAMNEI / DOMNULUI PRIMAR**

Subiect: Difuzare modificări legislative în sprijinul micilor producători locali

STIMATĂ DOAMNĂ / STIMATE DOMNULE PRIMAR

Ca urmare a adresei Direcției Sanitare Veterinare și pentru Siguranța Alimentelor, înregistrată la Instituția Prefectului Județul Bihor sub nr. 8980/15.09.2022 vă aducem la cunoștință unele modificările legislative, care asigură cadrul legal necesar organizării la nivel local a unor spații cu activitate temporară și periodică, destinate comercializării alimentelor, spații care ar veni în sprijinul producătorilor locali care doresc să comercializeze, respectiv a operatorilor de industrie alimentară și a consumatorilor care doresc să achiziționeze alimente direct de la producători.

Astfel, prin modificările și completările recente ale Ordinului președintelui ANSVSA nr.111/2018 pentru aprobarea *Normei sanitare veterinare și pentru siguranța alimentelor privind procedura de înregistrare sanitară veterinară și pentru siguranța alimentelor, a activităților de obținere și de vânzare directă și/sau cu amănuntul a produselor alimentare de origine animală și nonanimală, precum și a activităților de producție, procesare, depozitare, transport și comercializarea a produselor alimentare*, a fost introdus și definit, în Anexa nr.1, Capitol II, alin. (1), lit.(l)-obiectivul “ **Târg/expoziție de produse alimentare-loc special amenajat, cu activitate temporară, prevăzut cu facilități și dotări corespunzătoare, necesare desfășurării activității de expunere și comercializare a produselor de origine animală și sau nonanimală obținute în unități înregistrate/ autorizate sanitar veterinar și pentru siguranța alimentelor** ”.

La nivelul acestor obiective, care funcționează cu periodicitate prestabilită (săptămânal, bilunar, lunar) se presupune o anumită continuitate a activităților cu asigurarea și menținerea pe timpul funcționării a unor spații, facilități și echipamente, care sunt puse la dispoziția producătorilor locali/operatori de industrie alimentară, în vederea comercializării de alimente.

Nu se încadrează în definiția acestui obiectiv, toate celelalte evenimente organizate tradițional de către sau cu sprijinul autorităților locale în perioada sărbătorilor religioase sau altor evenimente publice similare (zilele localității, evenimente cu tradiție și semnificație locală etc.) unde în mod regulat se prepară și se expun alimente destinate direct consumatorului final, și care se desfășoară ocazional.

Se precizează faptul că, în conformitate cu prevederile legale în vigoare, toate unitățile de alimentație publică (restaurante, fast-food, cantine, pensiuni, puncte gastronomice etc.) pot achiziționa alimente comercializate de către producători/ operatori înregistrați/ autorizați sanitar veterinar, la nivelul târgurilor și expozițiilor alimentare.

În prezent la nivelul județului Bihor sunt înregistrate un număr de 14 locații în care micii producători pot comercializa alimente- 11 piețe agroalimentare organizate în municipii/ orașele județului și 3 târguri locale de alimente cu activitate periodică-săptămânală (Oradea- Complex Era, respectiv localitățile Paleu și Borș).

Pentru orice informații sau clarificări suplimentarea Direcția Sanitară Veterinară și pentru Siguranța Alimentelor Bihor stă la dispoziția reprezentanților autorităților publice locale, producătorilor, operatorilor de industrie alimentară și a consumatorilor la sediul din Oradea, str. Ion Bogdan nr.37, sau prin mijloace de comunicare la distanță-telefon 0259.266.141, Fax 0259.452.872 sau e-mail office-bihor@ansvsa.ro.

Cu stimă,

PREFECT,
Dumitru ȚIPLEA



ȘEF SERVICIU,
Adrian VENIG

ÎNTOCMIT
Alexandra CHEBELEU

Oradea/19.09.2022/SCI/circulara/2ex

Conform prevederilor Regulamentului (UE)2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE, informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit expeditorului.

Parcul Traian nr. 5
410033 Oradea

Tel: 0259/434.746, 0259/467.800;
registratura@prefecturabihor.ro;

Fax: 0359/819.604, 0259/411-550
www.bh.prefectura.mai.gov.ro